

DELAVNICE



Domen Savič (Zavod Državljan D): "Sovražni govor: Med 297. členom KZ in slovensko realnostjo"

O delavnici:

Sovražni govor kot kategorija družbeno nesprejemljivega izražanja, ki spodbuja sovraštvo do posameznika ali skupine ljudi, je že vrsto let družbeni problem, na katerega nimamo pravega odgovora. Težave nam predstavlja problematiziranje

osnovnih definicij, vitje rok odgovornih nad nejasno zakonodajo in neoprijemljivo izvedbo, vedno večjo hitrostjo javnega komuniciranja in normaliziranja nesprejemljivega govora s strani političnih in javnih osebnosti, medijev in strankarskih trobil ter drugih akterjev družbenega dialoga. Hkrati se na večih koncih izkazuje, da je sovražni govor izredno dobičkonosen, da se z njim uspešno gradi politični in družbeni kapital in da se za njegovo normalizacijo skrivajo poslovni modeli domačih in mednarodnih akterjev.

Na delavnici si bomo pogledali nekaj obstoječih strategij boja proti sovražnemu govoru v naši družbi in ocenili njihovo učinkovitost ter premislili o spremembi načina družbenega naslavljanja in reševanja tega vedno večjega problema.

O izvajalcu:

Domen Savič (1981), univerzitetni diplomirani novinar in direktor neprofitnega zavoda Državljan D deluje na področju zagovorništva človekovih pravic v informacijski družbi. Pri svojem delu se ukvarja s problemi družbe nadzora, financiranja dezinformacij in sovraštva ter medijskimi politikami.



Mitja Blažič (strokovni sodelavec Zagovornika načela enakosti): »Sovražni govor skozi prizmo varstva pred diskriminacijo.«

Opis delavnice: Sovražni govor je tako pravni kot družbeni problem. Zato mora biti tudi odzivanje nanj dvotirno in hkrati enovito, povezano. Sovražni govor lahko v določenih oblikah deluje kot spodbujevalec ali opravičevalec diskriminacije. Na delavnici si bomo pogledali, kakšni so izzivi na področju varstva pred

diskriminacijo v povezavi s sovražnim govorom in poskušali skupaj poiskati poti, ki bodo vodile k boljšemu razumevanju, zaznavanju, preprečevanju in odpravljanju sovražnega govora in diskriminacije ter njihovih posledic v družbi.

O izvajalcu: Mitja Blažič je samostojni svetovalec Zagovornika načela enakosti. Zadolžen je za izvajanje izobraževalnih in ozaveščevalnih aktivnosti, koordinira dogodke in pripravlja podkast. Po izobrazbi je univerzitetni diplomirani novinar, 15 let je delal za javno radiotelevizijo kot radijski novinar, pred zaposlitvijo v osrednjem državnem organu za varstvo pred diskriminacijo pa je 20 let deloval v nevladnem sektorju, kjer se je zavzemal za enakopravnost in enake možnosti LGBT-oseb.



Jana Bedrač in Mojca Bizjak – Kralji ulice: "(Ne)vidnosti vodijo v sovražni govor: delo na primerih iz terena Društva Kralji ulice"

Opis delavnice: Ljudje, s katerimi delamo (Romi, brezdomni in drugi socialno ogroženi) so za večino nevidni. To, kar opazimo, kar je vidno, pa se hitro sprevrže v stereotipe, predsodke, sovražni govor. Ampak - a poznamo celotno zgodbo? Kdo smo, da sodimo? V delavnici se bomo skozi primere iz prakse поблиže spoznali s (prikritimi) predsodki in stereotipi, ki lahko vodijo v sovražni govor.

O izvajalkah: Jana Bedrač: univerzitetna diplomirana socialna delavka, z dolgoletnimi izkušnjami na področju socialnega varstva. Od leta 2017 je redno zaposlena na Društvu Kralji ulice v Mariboru, pred tem je 3 leta vodila Zavod Franko, ki deluje na področju duševnega zdravja. Skupaj s sodelavko Mojco sta vzpostavili program Antideložacije in pa skupnostnega prostora na Preradovičevi. Deluje na področju dela z brezdomnimi, socialno ogroženimi posamezniki, romsko skupnostjo in družinami. V zadnjem času pa je aktivna tudi na področju deinstitutionalizacije.

Mojca Bizjak: univerzitetna diplomirana sociologinja kulture in komparativistka. Njena zaposlitvena pot se je začela z delom z begunci, sprva v begunskih centrih, kasneje pa tudi v Azilnem domu Vič. Od leta 2017 je redno zaposlena na Društvu Kralji ulice v Mariboru, kjer je s sodelavko Jano začela z delom na področju antideložacije in vzpostavljanjem skupnostnega prostora na Preradovičevi. Takrat se je поблиže spoznala z romsko skupnostjo in drugimi socialno ogroženimi skupinami. Danes dela kot strokovna delavka na programu Nastanitvene podpore brezdomnim.